
Обыкновенные дроби

5 класс
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Какие из дробей можно привести к 
знаменателю 36?

 

Какие из этих дробей больше 1? меньше 1?

Какие из этих дробей  меньше       ?   



Сократить дроби:
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Вычислить:



Помоги Незнайке решить задачу:

      Незнайка решил посадить 
на участке цветы: 

    астры  – на           участка, 
 
    георгины   – на       участка. 
          
    Какая часть участка будет 

засажена цветами? 



+



Сегодня на уроке: 

■ Я узнал …

■ Я научился …

■ Я повторил …

■ Я закрепил …



Спасибо за внимание!


